

Súd: Okresný súd Kežmarok  
Spisová značka: 7T/162/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8413010319  
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 02. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lucia Bašistová  
ECLI: ECLI:SK:OSKK:2014:8413010319.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Kežmarok samosudca JUDr. Lucia Bašistová v trestnej veci obžalovaného A. N. pre pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 11. februára 2014 takto

### rozhodol:

Peter Budzeľ, nar. 5. 10. 1975 v Trnave trvale bytom Kežmarok,  
ul. Nižná brána 1464/1, prechodne bytom Kežmarok,  
ul. Fraňa Kráľa 507/4, ženatý, nezamestnaný,

uznáva sa za vinného, že

1./ v presne nezistený deň v mesiaci január 2013 v nočnej dobe v obci Slovenská Ves, okres Kežmarok, po tom čo preskočil oplotenie rodinného domu č. XX, podišiel k samotnému domu zo zadnej časti, kde za pomoci železnej tyče, ktorú si priniesol so sebou, odistil na prízemnom uzatvorenom okne cez škáru vonkajšieho dreveného rámu kovový háčik a po otvorení vonkajšieho okna za pomoci tej istej železnej tyče vypáčil v spodnej časti drevený rám vnútorného okna, pričom praskla sklenená výplň na tomto okne, kde po vniknutí do bytu tento prehliadal s úmyslom ukradnúť peniaze, alebo potraviny pre vlastnú potrebu, kde potom, ako prehliadal byt a nič nenašiel čo by mohol ukradnúť, odišiel z miesta činu cez okno, cez ktoré do domu vnikol, kde majiteľovi rodinného domu č. XX v Slovenskej Vsi, poškodenému M.D. U., spôsobil poškodením okna škodu vo výške 17,- € a poškodením interiérových dverí v oblasti zámku škodu vo výške 30,- €,

2./ v presne nezistený deň od 19.01. 2013 do 21.01. 2013, v nočnej dobe v obci Slovenská Ves, po tom čo prešiel cez neuzamknutú bránku na dvor rodinného domu č. XX, podišiel k samotnému domu zo zadnej časti, kde rukami vytrhol drevený rám na vonkajšej časti prízemného okna, následne za pomoci železnej pásoviny, ktorú si priniesol so sebou, vypáčil v spodnej časti drevený rám vnútorného okna, pričom praskla sklenená výplň na tomto okne a po vniknutí cez okno do bytu tento prehliadal s úmyslom ukradnúť peniaze, alebo potraviny pre vlastnú potrebu, kde v obývacej izbe za pomoci železnej pásoviny vylámal drevené dvierka na nábytku obývacej steny a potom ako prehliadal byt a nič nenašiel čo by mohol ukradnúť, odišiel z miesta činu cez okno, cez ktoré do domu vnikol a následne z dvora za rodinným domom ukradol palivové drevo o objeme 0,2 m<sup>3</sup>, ktoré odniesol domov do miesta prechodného pobytu Slovenská Ves č. 70 a neskôr spálil, kde majiteľom rodinného domu, poškodeným V. Z. a T. Z. spôsobil škodu poškodením okna vo výške 14,- €, poškodením drevených dverí na skrinke sekretára vo výške 15,- € a krádežou palivového dreva škodu vo výške 0,50,- €

3./ dňa 13.01.2013 v čase okolo 02.00 hod., v obci Slovenská Ves vošiel do budovy s popisným číslom XX, ktorá slúži ako pekárňa a predajňa potravín tak, že zo zadnej časti pekárne vytlačil na okne tvrdenú papierovú výstuž slúžiacu namiesto presklenej výplne, cez takto vzniknutý otvor na okne vnikol do priestorov pekárne, kde za pomoci železnej tyče, ktorú si priniesol so sebou najskôr vylomil na chodbe pekárne v oblasti zámku uzamknuté dvere vedúce z chodby do kancelárie, pričom

odtiaľ nechal žiadne predmety, následne podišiel na tej istej chodbe k uzamknutým dverám vedúcim do miestnosti samotnej predajne pekárne, ktoré za pomoci železnej tyče vylomil v oblasti zámku a z ktorej po vniknutí vzal rôzne potraviny a to 3 kusy salámy, 3 balenia čierneho mletého pepra, 3 kusy kakaových závinov a 1 kus syr tehla a jeden ks chleba, kde potraviny neskôr použil pre vlastnú potrebu a svojím konaním spôsobil majiteľovi pekárne W.Á. Z. Goralská pekáreň Slovenská Ves, IČO: 17110637, s miestom podnikania Slovenská Ves 74, škodu krádežou potravín vo výške 41,01 € a poškodením 2 kusov drevených dverí škodu vo výške 40,- €,

4./ dňa 13.01.2013 v čase okolo 03.00 hodine v obci Slovenská Ves, po tom, čo podišiel k rodinnému domu č. XXX s úmyslom sa doň vlámať, odskrutkoval na pootvorenom pivničnom okne za pomoci skrutkovača, ktorý si doniesol so sebou, skrutky na zaistovacom mechanizme vetrania okna, kde po jeho otvorení vnikol do pivničných priestorov rodinného domu, vyšiel po schodišti na prízemie, vošiel do obývacej izby, odkiaľ z nábytku z drevených kaziet ukradol šperky zo žltého a bieleho kovu, ktoré boli uložené v krabičke na šperky bordovej farby, a to 1 kus obrúčku zo žltého kovu o šírke obrúčky 6 mm a priemere 20 mm, 1 kus dámsky prsteň zo žltého kovu o šírke obrúčky 2 mm a o priemere 18 mm s ozdobou, 1 kus dámsky prsteň zo žltého kovu o šírke obrúčky 2 mm a o priemere 18 mm s ozdobou, v ktorej je vsadený červený obdĺžnikový kamienok, 1 kus dámsky prsteň zo žltého kovu o šírke obrúčky 3 mm a o priemere 18 mm s ozdobou, v ktorej je vsadený modrý obdĺžnikový kamienok, 1 pár úchyt na upevnenie náušnic v tvare motýlika z bieleho kovu o dĺžke 8 mm, 1 pár náušnic zo žltého kovu s úchytmi o dĺžke 14 mm s bielymi očkami, 1 pár náušnic zo žltého kovu v oválnom prevedení s ozdobou, v ktorých sú vsadené 2 kusy modrého kameňa, 1 pár náušnic zo žltého kovu v oválnom prevedení s ozdobou, v ktorých sú vsadené 2 kusy bieleho kameňa, 1 pár náušnic z bieleho kovu o dĺžke 2 cm, na ktorých na ukončení je upevnená ozdoba nepravidelného tvaru bielej farby, 1 kus prívesok zo žltého kovu tvaru nepravidelného rozmeru a tvaru o dĺžke 22 mm a šírke 15 mm, v ktorom je osadený červený kameň štvorcového tvaru, 1 kus prívesok zo žltého kovu tvaru v tvare oválu o dĺžke 15 mm, kde v ovále je osadený modrý kameň oválneho tvaru, 1 kus prívesok zo žltého kovu šesťhran, v ktorom je osadený pavúk zo žltého kovu, v ktorom sa nachádza osadený bordový kamienok, 1 ks krabičku bordovej farby, potom vyšiel na prvé poschodie domu, odkiaľ z nočného stolíka nachádzajúceho sa v spálni ukradol obálky formátu A4, v ktorých sa nachádzala zbierka kovových mincí Európskej únie rôznych nominálnych hodnôt v hodnote 500,- €, kde svojím konaním spôsobil škodu pre poškodených M. M. Š. a S. Š. škodu krádežou šperkov vo výške 634,- € a škodu krádežou zbierky drobných mincí vo výške 500,- €,

5./ dňa 31.01.2013 v čase okolo 03.00 hod. v obci Slovenská Ves po tom, čo preskočil oplotenie rodinného domu č. XXX s úmyslom sa doň vlámať, podišiel k samotnému domu, kde na pivničnom pootvorenom okne odstránil sieť s dreveným rámom, vytlačil rukou dvojdielne okno, ktoré po otvorení preliezol a vnikol do pivničných priestorov, následne vyšiel po schodišti z pivnice na prízemie, kde v tom čase sa v dome nik nenachádzal, za pomoci železnej tyče, ktorú si priniesol so sebou, vylámal v oblasti zámku uzamknuté dvere vedúce do verandy na prízemí rodinného domu, potom po schodišti podišiel k uzamknutým dverám vedúcich z verandy do predsieni rodinného domu, ktoré za pomoci železnej tyče vylámal v oblasti zámku a po vojení do predsieni vylámal za pomoci železnej tyče ďalšie uzamknuté dvere v oblasti zámku vedúce do samotného bytu, kde po vniknutí do kuchyne vzal z kuchynskej linky pečivo a chlieb a z chladničky ďalšie potraviny / dva kusy slaniny a jeden kus klobásy /, čím svojím konaním spôsobil majiteľke domu, poškodenej O. N., škodu krádežou potravín vo výške 5,78 € a poškodením 3 kusov dverí škodu vo výške 60, €,

6./ dňa 31.01.2013 v čase okolo 04.30 hod. v obci Slovenská Ves, po tom čo preskočil oplotenie rodinného domu č. XXX, podišiel k samotnému domu, kde na pivničnom pootvorenom okne za pomoci železnej tyčky, ktorú si priniesol so sebou, urobil v časti sklenej výplni okna otvor, následne rukou z vnútornej strany okno odistil a okno otvoril, kde po vojení do haly, kde si svietil barkou, ktorú si vzal so sebou, bol vyrušený krikom domácej osoby, ktorá sa v tom čase nachádzala v spálni za dvermi, kde v dôsledku prichytenia bez toho, aby niečo ukradol, utiekol späť po schodišti do pivnice a odtiaľ po odistení a otvorení železných dverí vedúcich z pivničných priestorov vybehol prenasledovaný domácou osobou na dvor, kde preskočil oplotenie nachádzajúce sa pri rodinnom dome a utiekol z miesta činu, pričom poškodenému T. R. nebola spôsobená žiadna škoda,

7./ dňa 31.01.2013 v čase okolo 05.00 hod. v obci Slovenská Ves, po tom čo prišiel k rodinnému domu č. XXX v tom čase bez prítomnosti domácej osoby cez otvorenú železnú bránu, vylámal v oblasti zámku

vchodové drevené dvere vedúce do domu železnou tyčou, ktorú si priniesol so sebou, následne po tom, čo vošiel do verandy domu, vylámал ďalšie drevené dvere do samotného domu tou istou železnou tyčou a po vniknutí do priestorov bytu prehľadal obývací pokoj a kuchyňu s úmyslom ukradnúť potraviny, alebo peniaze, kde po tom, ako nič v byte nenašiel z tohto odišiel a takto svojím konaním spôsobil majiteľke rodinného domu, poškodenie

I. Z. celkovú škodu poškodením dverí vo výške 130,- €,

8./ dňa 31.01.2013 okolo 19.00 hod. v Tatranskej Kotline kameňom rozbil sklenenú výplň dvojkrídlového dreveného eurookna na budove Materskej školy s popisným číslom XX, ktorej zriaďovateľom je Mesto Vysoké Tatry, cez vzniknutý otvor okno pomocou kľučky z vnútornej strany otvoril a vnikol do priestoru školskej jedálne odkiaľ z chladničky odcudzil 5 ks čokoládových pudingov zn. Vian v hodnote 1,75 €, 1 liter trvanlivého mlieka zn. Tatra v hodnote 0,89 €, 2 kusy čerstvého masla 3,30 €, jeden kilogram párok „baby“ v hodnote 4,59 €, jedno balenie syrových korbáčikov v hodnote 1,59 €, 1 ks parenicu v hodnote 1,09 €, 1 ks dezert zn. Milka v hodnote 2,35 €, 1 ks dezert morské plody v hodnote 2,80 €, 8 ks dukáty z mliečnej čokolády v hodnote 0,48 €, 1 ks čokoládu Milka v hodnote 0,99 €, 1 balenie s počtom 4 ks čokoláda Kinder v hodnote 0,75 €, 2 ks čokoládu Kinder Surprise v hodnote 1,90 €, 1 ks čokoládu Kras v hodnote 0,65 €, 1 bal. cukríkov Kras v hodnote 0,65 €, 1 bal. cukríkov zn. Haribo v hodnote 0,90 €, 3 ks vanilkový rez CBA v hodnote 0,36 €, 2 kusy keks zn. Favoriny v hodnote 0,50 €, 2 kusy tyčinky zn. Kit - Kat v hodnote 0,78 €, 1 ks keks Prince v hodnote 0,85 €, 1 kus keks Pepita v hodnote 0,35 €, 1 kus banán v čokoláde v hodnote 0,19 €, 4 kusy lízaniek Karamel Toffe v hodnote 0,64 €, 21 kusov lízaniek zn. Chupa Chups v hodnote 5,25 €, 3 kusy lízaniek zn. Lollipop v hodnote 0,54 €, všetko v hodnote 33,50 € následne prešiel do miestnosti spálne odkiaľ s neuzamknutej skrine odcudzil digitálny fotoaparát zn. Samsung v hodnote 300,- €, čím takto spôsobil poškodenému zriaďovateľovi Mestu Vysoké Tatry, Starý Smokovec č. 1, škodu krádežou vo výške 333,50 € a poškodením dvojkrídlového eurookna škodu vo výške 872,74 €,

9/ dňa 31.01.2013 okolo 19.30 hod. v Tatranskej Kotline kameňom rozbil sklenené výplne dvoch dvojkrídlových drevených okien na budove reštaurácie s popisným číslom 37 prevádzkovej pod obchodným menom O. Š. Restaurant Koliba, cez vzniknutý otvor jedno okno pomocou kľučky z vnútornej strany otvoril a vnikol do priestoru kancelárie, odkiaľ z drevenej neuzamknutej skrine odcudzil čiernu koženú peňaženku v hodnote 25,- € s finančnou hotovosťou 130,- € pozostávajúcou z bankoviek a mincí rôznych nominálnych hodnôt, ďalej v papierových obálkach uloženú finančnú hotovosť 201,30 € a 252,50 PLZ pozostávajúcu z bankoviek a mincí rôznych nominálnych hodnôt v prepočte k aktuálnemu kurzu v deň krádeže NBS 60,20 € a stravné lístky Cheque dejeuner v celkovej hodnote 18,30 €, ďalej 1 fľašu alkoholu borovička s horcom zn. Horec o objeme 0,7 l v hodnote 16,90 € a 2 fľaše alkoholu vodka zn. Horec o objeme 0,5 l v hodnote spolu 10,90 €, čím takto spôsobil pre poškodeného O. Š., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom A., Z. XXXX/X, škodu krádežou vo výške 462,60 € a poškodením sklenených výplní dvoch okien škodu vo výške 50,- €, čím takto svojím konaním spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 1,973,89 € a celkovú škodu poškodením vo výške 1.152,74 €,

t e d a

v bode 1.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo
- neoprávnene vnikol do obydliá iného

v bode 2.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo
- neoprávnene vnikol do obydliá iného

v bode 3.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 4.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 5.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 6.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 7.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 8..

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 9.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

č í m s p á c h a l

v bode 1., 2.

- pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona v štádiu pokusu
- pokračujúci prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona

v bode 3.4.5.6.7.8.9..

- pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona, sčasti dokonany, sčasti v štádiu pokusu,

v bode 4.5.6.7.

- pokračujúci prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona

v bode 3.5.7.8.9.

- pokračujúci prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/, § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, § 41 ods. 3 Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 18 /osemnásť / mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, § 50 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému výkon uloženého trestu podmenečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 36 ( tridsaťšesť ) mesiacov.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd zároveň ruší výrok o vine ako aj výrok o treste, aj ďalšie výroky, ktoré majú vo výroku o vine svoj podklad z trestného rozkazu Okresného súdu Kežmarok sp. zn. 7T 106/2013 zo dňa 21. 6. 2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 19. 10. 2013, a ktorým bol obžalovaný uznaný vinným z pokračujúceho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona a iné za čo mu bol uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 20 mesiacov.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd o d k a z u j e poškodené strany W. Z., D.. XX. XX. XXXX, H. N. Z. N., X.. O. XXX/X, O. N., D.. X. X. XXXX, H. N. Z. S. XXX, I. Z., D.. XX. X. XXXX, H. N. Z. S. Č.. XXX, M.. M. Š., D.. X. X. XXXX, H. N. A., A. N. XXX/XX, O. Š., D.. XX. X. XXXX, H. N. A., Z. XXXX/X, O. S. H. R. Š. R. V. Ž., F. O. Š., D.. XX. X. XXXX, H. N. S. U. Č.. XXX s ich nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd u k l a d á obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenej strane L.. T. U. Y., D.. XX. X. XXXX, H. N. N. - S., X.. G. Č.. XXXX/XX škodu vo výške 47,- €.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd o d k a z u j e poškodenú stranu L.. T. U. G. Y., D.. XX. X. XXXX, H. N. N. - S., X.. G. Č.. XXXX/XX so zvyškom jeho nároku na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd u k l a d á obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenej strane T. Z. Ě., D.. X. XX. XXXX, H. N. Z. S. Č.. XX škodu vo výške 17,- €.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Vzhľadom k tomu, že po vyhlásení rozsudku sa prokurátor, obžalovaný vzdali odvolania, súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

v bode 1.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo
- neoprávnene vnikol do obydlia iného

v bode 2.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo
- neoprávnene vnikol do obydlia iného

v bode 3.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 4.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 5.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 6.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 7.

- dopustil sa konania smerujúceho bezprostredne k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 8..

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 9.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie na Krajský súd v Prešove do 15 dní od oznámenia rozsudku podaním na Okresný súd v Kežmarku.